Pauli Sumanen  11.2.2011

Naisten eläkepommi väännettynä rautalangasta:

Laskennan oletustiedot:

Miesten keskiansiot 3000 euroa, naisten 2400 euroa/kk (Naisten ansiot 80 %).

Työnantajan eläkemaksu 18 %, työntekijän 4,7 %.

Keskimääräinen työssäoloaika nykyisin Suomessa 37 vuotta.

Miehet keskimäärin eläkkeellä 12 vuotta, naiset 18 vuotta.

Eläke noin 55 % palkasta.

Laskelma:

Miehet:

Miehen eläkesuoritus on 
237 600 euroa

Työnantaja on maksanut  
239 760 euroa, joka riittää

Työnantajan osuudesta jää     
    2 160 euroa  (hallintokuluihin ja rahastoon)

Naiset:

Naisen eläkesuoritus on 
285 120 euroa

Työnantaja on maksanut  
191 808 euroa, joka ei riitä

nainen itse on maksanut
  50 083 euroa, ei riitä vieläkään, vajausta 43 229 euroa

miehen palkasta on peritty    62 604 euroa,  jolla naisen aiheuttama eläkepommi peitetään!

Miehen maksamasta jää vielä ylitse  19 375 euroa  (hallintokuluihin ja rahastoon)

Jos miehillä olisi oma TEL-yhtiönsä ja naisilla omansa, niin miesten itse maksama TEL-maksu voitaisiin poistaa ja naisten itse maksama TEL-maksu olisi noin 9 %.

Työeläkejärjestelmä on ulkomaailmalta sulkeutunut ja sen tiedot ovat salaisia. Työeläkejärjestelmästä ei anneta tämän tapaisia tietoja sukupuolikohtaisina julkisuuteen.

